COMRES

HOUSE OF LORDS POLL ON BEHALF OF WE, THE
PEOPLE

METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 2,045 GB adults online between the 16th and 17th May 2018. Data were weighted to be demographically
representative of all GB adults by age, gender, region and social grade. Data were also weighted by past vote recall and likelihood
to vote. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.

To commission a Voting Intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins, Chairman:
Andrew.Hawkins@comresglobal.com

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com



ONLINE Opinion Poll

Table 1/1

Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru
another party, or did you not vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
SNP

Plaid Cymru
Another party
Did not vote
Don't remember

Prefer not to say

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

753 388 364 50 83 81 120 135 283 202 220 168 162 674 45 708 150 229 295
37% 39% 35% 21% 24% 25% 33% 45% 60% 37% 38% 40% 32% 38% 26% 38% 31% 43% 39%

716 347 368 112 161 151 132 71 88 187 205 136 188 644 35 681 232 180 232
35% 35% 35% 49% 46% 46% 36% 24% 19% 34% 36% 32% 37% 36% 20% 36% 47% 34% 31%

131 73 57 15 20 16 18 25 36 53 30 23 24 114 13 118 24 20 70
6% 7% 5% 7% 6% 5% 5% 8% 8% 10% 5% 5% 5% 6% 8% 6% 5% 4% 9%

55 30 25 9 6 6 16 14 6 15 15 11 15 - 55 - - - -

3% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 5% 1% 3% 3% 3% 3% - 32% - - - -

8 4 4 1 - 3 - 3 2 1 3 1 3 - - 8 - - -

* * * * _ l% - 10/0 * * * * 1% - - * - - -

82 44 38 7 10 8 14 18 23 19 21 16 25 79 1 81 15 29 35
4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 5% 4% * 4% 3% 5% 5%

258 95 162 30 62 59 52 28 26 60 65 52 80 226 19 239 60 66 99
13% 10% 15% 13% 18% 18% 14% 9% 6% 11% 11% 12% 16% 13% 11% 13% 12% 12% 13%

25 8 16 4 5 3 8 2 2 4 4 10 6 20 3 22 3 5 12
1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% * 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

18 5 13 3 3 2 6 2 2 5 8 3 2 13 3 15 3 4 5
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 1%
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ONLINE Opinion Poll

Table 1/2

Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru
another party, or did you not vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
SNP

Plaid Cymru
Another party
Did not vote
Don't remember

Prefer not to say

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 2

VOTING INTENTION

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

Lib Lib Lib
Total Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dems

2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

753 616 21 4 3 14 - 547 52 20 7 38 1 753 - -

37% 93% 3% 3% % 26% - 89% % 14% 9% 39% 2% 100% - -

716 10 594 18 13 2 - 13 574 26 25 6 1 - 716 -

35% 1% 89% 14% 29% 4% - 2% 81% 19% 35% 6% 3% - 100% -

131 10 11 90 3 - - 9 17 80 4 1 - - - 131
6% 2% 2% 73% % - - 2% 2% 57% 6% 1% - - - 100%

55 - 4 2 1 1 48 - 3 2 4 1 43 - - -

3% - 1% 1% 3% 1% 94% - * 1% 5% 1% 92% - - -

8 - - - - 1 - - 1 1 - 1 - - - -

* - - - - 1% - - * * - 1% - - - -

82 6 6 1 22 31 - 5 4 2 20 37 - - - -

4% 1% 1% 1% 48% 59% - 1% 1% 2% 27% 37% - - - -

258 19 32 9 3 3 3 35 48 10 12 13 1 - - -

13% 3% 5% % 6% 6% 6% 6% % % 17% 13% 3% - - -

25 1 1 - - 1 - 1 6 - - 2 - - - -

1% * * - - 2% - * 1% - - 2% - - - -

18 1 - - - - - - 2 - - - - - - -

1%
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ONLINE Opinion Poll

Table 1/3

Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru
another party, or did you not vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
SNP

Plaid Cymru
Another party
Did not vote
Don't remember

Prefer not to say

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

753 45 27 64 60 72 72 33 84 99 133 64 188 553 10
37% 26% 32% 28% 34% 39% 48% 33% 43% 35% 46% 36% 23% 56% 5%

716 35 33 125 75 72 47 37 61 102 82 48 434 239 38
35% 20% 39% 54% 43% 39% 31% 37% 31% 36% 28% 27% 52% 24% 18%

131 13 7 10 7 7 8 3 6 25 22 23 100 24 6
6% 8% 8% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 9% 7% 13% 12% 2% 3%

55 55 - - - - - - - - - - 35 18 2
3% 32% - - - - - - - - - - 4% 2% 1%

8 - - - - - - 8 - - - - 3 5 1

* - - - - - - 8% - - - - * * *

82 1 7 3 5 10 8 2 11 13 10 12 21 57 3
4% * 8% 1% 3% 6% 5% 2% 5% 5% 3% 7% 3% 6% 1%

258 19 8 28 24 22 13 13 31 39 37 24 36 66 151
13% 11% 10% 12% 14% 12% 9% 13% 16% 14% 13% 13% 4% 7% 71%

25 3 2 - 1 1 2 1 1 2 6 4 6 13 -

1% 2% 3% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% -

18 3 1 1 1 1 1 2 2 3 1 1 7 5 2

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Prepared by ComRes
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Table 2/1

ONLINE Opinion Pall
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means
you are absolutely CERTAIN to vote?

Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South
Unweighted Total 2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762
Weighted Total 2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1 - Certain not to vote 1) 102 37 65 8 26 21 22 10 15 23 20 21 39 86 8 94 22 24 40
5% 4% 6% 4% 7% 6% 6% 3% 3% 4% 3% 5% 8% 5% 4% 5% 5% 4% 5%
2 ) 28 15 13 3 6 6 7 4 3 6 10 5 7 24 1 27 9 5 9
1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
3 3) 19 9 10 5 3 7 3 - 1 5 8 1 4 16 1 18 2 8 6
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% - * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1%
4 4) 17 8 9 2 3 6 - 5 1 7 5 5 2 17 - 17 8 5 5
1% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% * 1% 1% 1% * 1% - 1% 2% 1% 1%
5 (5) 54 23 31 6 20 9 11 4 3 14 12 13 14 44 9 45 13 11 21
3% 2% 3% 3% 6% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 2% 3%
6 (6) 52 16 36 9 20 7 9 3 5 18 11 8 15 44 4 48 8 9 28
3% 2% 3% 4% 6% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4%
7 (@) 66 31 35 9 16 9 10 13 9 16 18 15 16 60 5 61 16 16 28
3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4%
8 ®) 142 72 71 24 29 24 28 11 26 42 40 34 27 128 8 135 32 41 55
7% 7% 7% 10% 8% 7% 8% 4% 6% 8% 7% 8% 5% 7% 5% 7% 7% 8% 7%
9 9) 232 125 107 22 31 43 49 36 51 55 75 41 61 206 16 216 54 79 73
11% 13% 10% 10% 9% 13% 13% 12% 11% 10% 13% 10% 12% 12% 9% 12% 11% 15% 10%
10 - Absolutely certain to vote (10) 1265 643 621 136 190 181 216 203 340 346 358 265 295 1086 116 1149 312 316 457
62% 65% 59% 59% 54% 55% 59% 68% 73% 63% 63% 63% 58% 61% 67% 61% 64% 59% 61%
Prefer not to say 8 3 5 4 1 2 1 - - 1 4 1 1 8 - 8 2 2 3
* * * 20 * 1% * R R * 1% * * * R * * *
Don't know 60 14 46 2 9 15 9 11 14 16 8 13 24 53 6 54 11 18 24
3% 1% 4% 1% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 3% 3%
Mean score 8.70 8.88 8.53 8.62 8.16 8.36 8.59 9.04 9.25 8.76 8.82 8.74 8.46 8.70 8.85 8.69 8.74 8.76 8.64
Standard deviation 2.45 2.25 2.61 2.36 2.78 2.75 2.56 212 1.90 2.34 2.29 2.39 2.75 2.43 2.33 2.46 2.43 234 2.48
Standard error .05 .07 .08 .17 .15 .15 .14 12 .09 .10 .10 .13 12 .06 .18 .06 11 .10 .09
Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

Page 4 ComREs




ONLINE Opinion Poll

Table 2/2

Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means

you are absolutely CERTAIN to vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

1 - Certain not to vote

10 - Absolutely certain to vote
Prefer not to say
Don't know

Mean score
Standard deviation
Standard error

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 5
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VOTING INTENTION

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

Lib Lib Lib
otal ons al em reen ons al em reen ons al ems
Total [ ‘ Lab ‘ D ‘ G ‘ UKIP ‘ SNP [ ‘ Lab ‘ D ‘ G ‘ UKIP ‘ SNP [ ‘ Lab ‘ D
2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 % 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
102 - - - - - - 8 12 1 2 4 - 3 6 -
5% - - - - - - 1% 2% 1% 3% 4% - * 1% -
28 - - - - - - 3 8 - 3 2 - - 3 -
1% - - - - - - 1% 1% - 4% 2% - - * -
19 - - - - - - 3 4 1 2 2 - 4 3 1
1% - - - - - - * 1% 1% 2% 2% - 1% * 1%
17 - - - - - - 6 7 - - 1 - 3 6 1
1% - - - - - - 1% 1% - - 1% - * 1% 1%
54 10 11 2 1 2 2 8 11 1 3 6 2 8 13 1
3% 2% 2% 1% 3% 5% 4% 1% 2% 1% 4% 6% 5% 1% 2% 1%
52 12 15 5 - 1 1 13 15 7 1 1 1 15 11 3
3% 2% 2% 4% - 3% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 1% 2%
66 21 20 12 1 - 3 14 21 9 1 4 3 17 19 8
3% 3% 3% 10% 1% - 6% 2% 3% 6% 1% 4% 6% 2% 3% 6%
142 35 54 16 4 6 2 35 56 18 4 9 1 47 52 15
7% 5% 8% 13% 8% 12% 4% 6% 8% 13% 5% 10% 2% 6% 7% 11%
232 69 97 14 7 4 2 71 94 18 6 4 3 83 103 16
11% 10% 14% 11% 14% 7% 4% 12% 13% 13% 9% 4% 7% 11% 14% 12%
1265 516 472 75 34 39 40 441 464 80 50 64 36 560 490 81
62% 78% 71% 61% 73% 74% 79% 2% 66% 57% 70% 65% 78% 74% 68% 62%
8 - - - - - - 1 3 - - - - 1 3 -
60 - - - - - - 8 13 6 - 2 - 12 8 5
3% - - - - - - 1% 2% 5% - 2% - 2% 1% 4%
8.70 9.55 9.43 9.11 951 9.36 9.39 9.28 9.09 9.08 8.72 8.62 9.37 9.46 9.28 9.23
2.45 1.04 1.09 1.29 1.03 1.32 1.36 1.66 1.86 1.48 2,59 2.47 1.38 1.28 155 1.31
05 04 04 12 14 16 a7 07 07 13 28 23 18 05 .06 11
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ONLINE Opinion Poll

Table 2/3

Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means
you are absolutely CERTAIN to vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

1 - Certain not to vote

10 - Absolutely certain to vote
Prefer not to say
Don't know

Mean score
Standard deviation
Standard error

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

102 8 3 11 8 10 5 8 9 17 12 10 13 25 58
5% 4% 4% 5% 5% 5% 3% 8% 5% 6% 4% 6% 2% 3% 27%

28 1 2 2 5 2 1 3 2 1 6 2 6 6 16
1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% * 2% 1% 1% 1% 8%

19 1 1 2 - 2 2 1 3 3 2 2 5 6 7
1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

17 - - 1 7 2 1 - 1 - 5 - 9 4 3
1% - - * 4% 1% 1% - 1% - 2% - 1% * 1%

54 9 1 7 5 3 4 1 4 7 8 5 16 24 11
3% 5% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 5%

52 4 - 8 - 1 4 4 4 11 9 8 10 24 16
3% 2% - 3% - 1% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 8%

66 5 7 6 2 7 3 1 5 11 8 9 20 32 14
3% 3% 9% 3% 1% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 6%

142 8 5 14 14 13 13 6 16 21 24 10 59 69 12
7% 5% 6% 6% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 7% 6%

232 16 7 28 19 26 21 11 32 33 25 15 109 104 19
11% 9% 8% 12% 11% 14% 14% 11% 16% 12% 9% 8% 13% 11% 9%

1265 116 58 146 108 113 94 63 109 170 173 114 567 661 30
62% 67% 69% 63% 62% 61% 62% 63% 56% 60% 60% 65% 68% 67% 14%

8 - - 1 1 1 - - 1 - 2 1 4 2 2
* - - 1% 1% 1% - - * - 1% * * * 1%

60 6 1 5 4 6 3 1 9 7 16 1 12 21 23
3% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 2% 5% * 1% 2% 11%

8.70 8.85 8.91 8.79 8.60 8.76 8.85 8.40 8.69 8.64 8.63 8.64 9.18 9.06 5.05

2.45 2.33 2.28 2.36 2.60 2.42 221 2.92 2.39 2.48 2.48 2.50 1.78 1.97 3.55

.05 .18 .25 .16 .20 19 .20 .28 17 .16 .15 .18 .06 .06 .26

Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Table 3/1

Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for

another party?

Base: All likely to vote

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru
Some other party
Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 7

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South
9

1811 961 850 178 319 284 309 275 446 517 535 294 465 1562 155 1656 428 461 673

1811 910 901 207 305 272 324 269 434 491 515 376 428 1568 157 1654 433 472 662
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

646 337 309 50 63 73 100 113 248 175 194 136 141 581 38 608 135 192 254
36% 37% 34% 24% 21% 27% 31% 42% 57% 36% 38% 36% 33% 37% 24% 37% 31% 41% 38%

660 337 323 103 168 126 124 64 76 167 188 135 170 596 35 625 215 158 222
36% 37% 36% 50% 55% 46% 38% 24% 17% 34% 37% 36% 40% 38% 22% 38% 50% 34% 34%

118 59 59 14 19 18 18 19 31 51 25 26 17 104 11 107 20 23 62
6% 6% 7% 7% 6% 7% 5% 7% 7% 10% 5% 7% 4% 7% 7% 6% 5% 5% 9%

46 22 24 8 6 7 10 7 7 17 18 5 6 41 4 42 7 12 23
3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

52 30 22 1 7 4 9 11 19 11 8 16 17 49 2 50 18 16 15
3% 3% 2% * 2% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 2%

50 26 24 7 5 6 15 12 7 15 12 11 12 - 50 - - - -

3% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 3% - 32% - - - -

10 4 6 1 - 4 - 5 1 1 4 3 2 - - 10 - - -

1% * 1% * - 1% - 2% * * 1% 1% 1% - - 1% - - -

11 6 5 1 1 2 - 4 2 1 3 1 5 9 1 9 1 3 4
1% 1% 1% 1% * 1% - 2% * * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1%

19 8 10 4 4 1 5 3 2 4 9 2 4 13 5 14 2 4 7
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

199 80 119 20 33 29 43 32 42 49 55 41 55 174 11 188 35 63 75
11% 9% 13% 10% 11% 11% 13% 12% 10% 10% 11% 11% 13% 11% 7% 11% 8% 13% 11%

Prepared by ComRes

ComREs




ONLINE Opinion Poll

Table 3/2

Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for

another party?

Base: All likely to vote

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru
Some other party
Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 8

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems

1811 647 644 121 56 68 63 568 631 134 75 107 58 708 653 127

1811 663 669 123 46 53 50 583 661 132 64 89 47 730 686 124
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

646 646 - - - - - 525 31 11 3 31 1 603 9 8
36% 97% - - - - - 90% 5% 9% 5% 35% 2% 83% 1% 6%

660 - 660 - - - - 9 564 14 19 3 2 19 589 10
36% - 99% - - - - 2% 85% 10% 30% 3% 5% 3% 86% 8%

118 - - 118 - - - 3 19 88 - - - 4 15 87
6% - - 95% - - - 1% 3% 67% - - - 1% 2% 70%

46 - - - 46 - - 4 3 1 33 - - 3 13 3
3% - - - 100% - - 1% 1% 1% 52% - - * 2% 3%

52 - - - - 52 - 5 1 1 - 40 - 14 2 -

3% - - - - 98% - 1% * 1% - 46% - 2% * -

50 - - - - - 50 - 1 1 3 - 44 - - -

3% - - - - - 100% - * 1% 4% - 93% - - -

10 - - - - - - - 1 1 - - - 2 1 -

1% _ R R R R R _ * * R R R * * _

11 - - - - - - - - - - 3 - 4 1 -

1% - - - - - - - - - - 3% - 1% * -

19 1 - - - - - 1 1 - - - - 2 1 -

1% * R R R R R * * R R R R * * _

199 15 9 6 - 1 - 36 39 15 6 12 - 79 55 15
11% 2% 1% 5% - 2% - 6% 6% 11% 9% 13% - 11% 8% 12%

Prepared by ComRes
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Table 3/3

ONLINE Opinion Pall
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for
another party?

Base: All likely to vote

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 1811 155 80 196 152 153 119 94 189 231 260 182 783 914 105

Weighted Total 1811 157 7 209 148 163 139 86 170 254 247 161 782 915 103
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 646 38 28 54 53 63 60 27 70 90 106 58 155 472 17
36% 24% 36% 26% 36% 38% 43% 31% 41% 36% 43% 36% 20% 52% 17%

Labour 660 35 31 122 62 66 35 29 57 96 75 52 391 213 55
36% 22% 40% 59% 42% 40% 25% 34% 34% 38% 30% 32% 50% 23% 54%

Liberal Democrat 118 11 5 11 4 8 9 3 6 24 22 16 85 23 9
6% 7% 6% 5% 3% 5% 6% 3% 4% 10% 9% 10% 11% 3% 9%

Green 46 4 2 - 5 3 4 1 5 10 9 4 33 12 1
3% 2% 3% - 3% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 1% 1%

UKIP 52 2 7 4 7 7 4 1 6 5 4 6 1 50 1
3% 1% 9% 2% 5% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 4% * 6% 1%

SNP 50 50 - - - - - - - - - - 30 18 2
3% 32% - - - - - - - - - - 4% 2% 2%

Plaid Cymru 10 - - - - - - 10 - - - - 5 5 -

1% - - - - - - 12% - - - - 1% 1% -

Some other party 11 1 - 1 1 1 1 - 1 1 2 2 1 10 -

1% 1% - * 1% 1% 1% - * * 1% 1% * 1% -

Prefer not to say 19 5 1 1 - 1 1 1 2 3 3 1 6 7 2
1% 3% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 2%

Don't know 199 11 3 15 16 15 25 14 24 24 28 23 76 105 15
11% 7% 4% 7% 11% 9% 18% 17% 14% 10% 11% 14% 10% 11% 15%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 9
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Table 4/1

ONLINE Opinion Pall
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for

another party?
Base: All likely to vote and identifying a voting option (Likelyhood to vote weight)

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

Unweighted Total 1612 876 736 160 284 253 268 245 402 465 478 263 406 1390 145 1467 392 402 596

Weighted Total 1522 785 737 173 248 229 265 228 379 417 436 316 353 1315 138 1384 377 388 551
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 616 321 296 45 56 69 97 109 241 168 185 130 134 554 37 580 128 185 241
40% 41% 40% 26% 23% 30% 36% 48% 63% 40% 42% 41% 38% 42% 27% 42% 34% 48% 44%

Labour 622 318 305 95 157 118 117 62 73 156 177 129 161 562 33 589 204 151 207
41% 40% 41% 55% 63% 52% 44% 27% 19% 37% 41% 41% 46% 43% 24% 43% 54% 39% 38%

Liberal Democrat 107 55 52 13 16 17 16 16 29 47 23 23 14 94 10 97 18 19 57
7% 7% 7% 8% 6% 7% 6% 7% 8% 11% 5% 7% 4% 7% 7% 7% 5% 5% 10%

Green 44 21 23 7 6 7 9 7 6 16 17 5 5 39 3 40 6 11 22
3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 4%

UKIP 48 28 20 1 5 4 9 11 18 11 8 14 16 46 2 46 17 16 13
3% 4% 3% * 2% 2% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 3% 1% 3% 4% 4% 2%

SNP 47 25 22 6 5 6 13 11 7 13 12 10 12 - 47 - - - -

3% 3% 3% 4% 2% 2% 5% 5% 2% 3% 3% 3% 4% - 34% - - - -

Plaid Cymru 10 4 6 1 - 4 - 4 1 1 4 3 2 - - 10 - - -

1% 1% 1% * - 2% - 2% * * 1% 1% 1% - - 1% - - -

Other 10 6 5 1 1 2 - 4 2 1 3 1 5 9 1 9 1 3 4
1% 1% 1% 1% * 1% - 2% * * 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

Page 10 ComREs




ONLINE Opinion Poll

Table 4/2

Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for

another party?

Base: All likely to vote and identifying a voting option (Likelyhood to vote weight)

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Other

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 11

VOTING INTENTION

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

Lib Lib Lib
Total Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dems

1612 632 635 116 56 66 63 532 593 118 68 94 58 631 600 111

1522 617 622 107 44 48 47 523 587 107 56 73 44 626 600 101
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

616 616 - - - - - 501 29 1 3 30 1 580 8 7
40% 100% - - - - - 96% 5% 11% 6% 41% 2% 93% 1% %

622 - 622 - - - - 9 533 13 19 2 2 18 559 10
41% - 100% - - - - 2% 91% 12% 33% 3% 5% 3% 93% 10%

107 - - 107 - - - 3 18 79 - - - 4 14 80
% - - 100% - - - 1% 3% 73% - - - 1% 2% 79%

44 - - - 44 - - 4 3 1 31 - - 3 13 3
3% - - - 100% - - 1% 1% 1% 57% - - * 2% 3%

48 - - - - 48 - 5 1 1 - 37 - 14 2 -

3% - - - - 100% - 1% * 1% - 51% - 2% * -

47 - - - - - 47 - 1 1 3 - 41 - - -

3% - - - - - 100% - * 1% 5% - 93% - - -

10 - - - - - - - 1 1 - - - 2 1 -

1% - - - - - - - * 1% - - - * * -

10 - - - - - - - - - - 3 - 4 1 -

1% - - - - - - - - - - 4% - 1% * -

Prepared by ComRes

ComREs




ONLINE Opinion Poll

Table 4/3

Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for

another party?

Base: All likely to vote and identifying a voting option (Likelyhood to vote weight)

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Other

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 12

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

1612 145 77 181 134 139 99 77 164 209 231 156 706 812 88

1522 138 69 182 125 140 109 69 138 215 206 130 673 771 71
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

616 37 26 52 50 60 59 26 66 85 101 55 147 455 13
40% 27% 37% 29% 40% 43% 54% 37% 48% 40% 49% 42% 22% 59% 18%

622 33 30 115 59 63 33 28 55 88 69 49 375 199 47
41% 24% 43% 63% 47% 45% 31% 40% 39% 41% 34% 38% 56% 26% 66%

107 10 4 10 4 6 8 3 5 23 20 14 79 21 6
7% 7% 6% 5% 3% 4% 7% 4% 4% 11% 10% 11% 12% 3% 9%

44 3 2 - 4 3 4 1 4 10 8 4 32 11 1
3% 2% 3% - 3% 2% 4% 1% 3% 5% 4% 3% 5% 1% 1%

48 2 6 4 7 6 4 1 6 4 3 6 * 47 1
3% 1% 9% 2% 6% 4% 3% 1% 4% 2% 2% 4% * 6% 1%

47 47 - - - - - - - - - - 29 17 2
3% 34% - - - - - - - - - - 4% 2% 3%

10 - - - - - - 10 - - - - 5 5 -

1% - - - - - - 15% - - - - 1% 1% -

10 1 - 1 1 1 1 - 1 1 2 2 1 10 -

1% 1% - * 1% 1% 1% - * * 1% 1% * 1% -

Prepared by ComRes

ComREs




ONLINE Opinion Poll

Table 5/1

Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another

party?

Base: All unsure who they would vote for at the General election

Unweighted Total

Weighted Total

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Some other party

Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 13

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

217 93 124 21 39 32 46 33 46 56 65 33 63 185 14 203 38 63 84

218 88 130 23 37 31 48 35 44 53 63 44 58 187 16 202 38 67 82
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38 15 23 2 5 4 8 8 12 9 14 9 6 36 2 36 7 16 13
17% 17% 18% 7% 12% 12% 17% 24% 26% 18% 22% 21% 10% 19% 14% 18% 18% 24% 16%

26 9 16 2 8 4 4 6 3 6 5 5 9 22 1 25 7 4 12
12% 11% 13% 9% 21% 13% 8% 17% 6% 12% 8% 12% 16% 12% 6% 12% 19% 5% 14%

14 5 9 4 1 2 4 1 2 5 5 1 2 12 1 13 3 7 2
7% 6% 7% 16% 2% 6% 9% 4% 5% 10% 8% 3% 4% 6% 7% 7% 9% 10% 2%

2 - 2 - 1 1 - - - 1 - - 1 1 - 2 - - 1
1% - 1% - 2% 3% - - - 2% - - 1% * - 1% - - 1%

4 4 - - - - 2 - 1 1 1 - 2 3 1 3 1 2 -

2% 4% - - - - 5% - 3% 1% 1% - 4% 2% 4% 2% 4% 2% -

1 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - -

* 1% - - - - - - 2% - - - 1% - - * - - -

5 3 2 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 - 5 - - 5
2% 3% 2% - 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% - 2% - - 6%

17 4 13 2 1 3 7 2 2 3 7 3 3 11 3 13 1 5 5
8% 5% 10% 10% 2% 8% 15% 6% 5% 6% 12% 7% 5% 6% 22% 7% 3% 8% 6%

112 47 65 14 22 17 21 16 23 26 30 23 33 97 7 105 18 34 45
52% 53% 50% 58% 58% 56% 43% 47% 52% 49% 48% 53% 57% 52% 46% 52% 48% 50% 55%

Prepared by ComRes

ComREs




ONLINE Opinion Poll

Table 5/2

Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another

party?

Base: All unsure who they would vote for at the General election

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru
Some other party
Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 14

VOTING INTENTION

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

Lib Lib Lib
Total Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dems

217 16 9 5 - 2 37 39 16 7 13 79 54 16

218 17 9 6 - 1 37 39 15 6 12 80 56 15
100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38 17 - - - - 16 2 1 - 2 27 2 2
17% 100% - - - - 43% 4% 6% - 19% 34% 3% 13%

26 - 9 - - - 2 16 1 1 - 2 14 3
12% - 100% - - - 5% 42% 5% 15% - 3% 24% 18%

14 - - 6 - - 2 2 5 - 2 4 4 4
% - - 100% - - 4% 5% 36% - 17% 5% % 28%

2 - - - - - - - - 1 - - 1 -

1% - - - - - - - - 11% - - 2% -

4 - - - - 1 1 - - - 2 - - -

2% - - - - 100% 2% - - - 21% - - -

1 - - - - - - - 1 - - 1 - -

* - - - - - - - 5% - - 1% - -

5 - - - - - - 1 - - - 2 - 1
2% - - - - - - 2% - - - 2% - 5%

17 - - - - - - 1 - - - - 2 -

8% - - - - = - 2% - - = - 4% -

112 - - - - - 17 18 7 5 5 44 34 5
52% - - = - = 46% 45% 49% 74% 43% 55% 60% 35%

Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Table 5/3

Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another

party?

Base: All unsure who they would vote for at the General election

Unweighted Total

Weighted Total

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Some other party

Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 15

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

217 14 4 16 18 15 21 18 27 25 32 27 82 109 19

218 16 4 17 16 16 26 15 25 27 31 24 82 111 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38 2 1 2 4 3 6 - 7 5 7 1 15 20 3
17% 14% 26% 12% 22% 18% 24% - 29% 17% 22% 6% 19% 18% 16%

26 1 - 4 3 2 1 2 - 2 5 5 13 9 3
12% 6% - 22% 20% 15% 5% 16% - 7% 17% 19% 16% 8% 20%

14 1 - 1 2 - 4 1 3 2 - - 7 4 3
7% 7% - 5% 15% - 16% 8% 11% 7% - - 9% 4% 16%

2 - - - - - - 1 - 1 - - - 2 -

1% - - - - - - 6% - 2% - - - 1% -

4 1 - - 1 - 1 - 1 - - - 1 2 1
2% 4% - - 8% - 4% - 2% - - - 1% 2% 5%

1 - - - - - - 1 - - - - - 1 -

* - - - - - - 5% - - - - - 1% -

5 - - - - - - - - 1 2 1 1 4 -

2% - - - - - - - - 4% 7% 6% 1% 4% -

17 3 1 - - 1 1 2 3 1 3 1 4 7 1
8% 22% 25% - - 8% 4% 13% 11% 4% 10% 4% 5% 6% 6%

112 7 2 10 6 9 12 8 12 16 14 15 41 62 6
52% 46% 49% 61% 35% 59% 47% 53% 48% 58% 45% 64% 50% 56% 37%

Prepared by ComRes

ComREs




ONLINE Opinion Poll

Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, Green, SNP, Plaid Cymru or another party?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru
Another party
Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 16

Table 6/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

612 325 287 53 65 68 98 94 234 189 190 123 110 549 37 575 113 197 239
30% 33% 27% 23% 18% 21% 27% 31% 50% 34% 33% 29% 22% 31% 21% 31% 23% 37% 32%

708 357 351 105 155 130 129 85 103 166 194 155 193 639 37 671 230 165 245
35% 36% 33% 45% 44% 40% 35% 29% 22% 30% 34% 37% 38% 36% 21% 36% 47% 31% 33%

140 70 69 12 20 21 22 22 43 47 38 27 28 120 15 125 23 32 65
7% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 7% 9% 9% 7% 6% 6% 7% 9% 7% 5% 6% 9%

72 32 40 13 17 12 15 10 5 25 26 5 16 63 6 66 16 19 29
4% 3% 4% 6% 5% 3% 4% 3% 1% 5% 5% 1% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4%

98 56 43 3 14 13 12 24 33 16 23 22 37 95 1 98 27 35 33
5% 6% 4% 1% 4% 4% 3% 8% 7% 3% 4% 5% 7% 5% * 5% 6% 7% 4%

47 23 23 5 4 5 16 12 5 13 11 10 13 - 47 - - - -

2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 4% 1% 2% 2% 2% 3% - 27% - - - -

10 3 7 1 - 3 2 5 - 1 5 3 1 - - 10 - - -

* * 1% * - 1% 1% 2% - * 1% 1% * - - 1% - - -

27 21 6 1 5 9 3 7 3 9 3 8 8 23 3 24 2 10 11
1% 2% 1% * 1% 3% 1% 2% 1% 2% * 2% 2% 1% 2% 1% * 2% 1%

34 9 25 4 7 3 11 4 4 7 10 5 11 29 3 31 7 10 12
2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

298 99 199 35 65 65 58 36 39 75 71 64 89 254 26 273 71 67 115
15% 10% 19% 15% 19% 20% 16% 12% 8% 14% 12% 15% 18% 14% 15% 15% 15% 13% 15%

Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Table 6/2

Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, Green, SNP, Plaid Cymru or another party?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru
Another party
Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 17

VOTING INTENTION

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

Lib Lib Lib
Total Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dems

2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

612 533 10 5 4 6 - 612 - - - - - 547 13 9
30% 80% 1% 4% 9% 11% - 100% - - - - - 73% 2% 7%

708 33 571 19 3 1 1 - 708 - - - - 52 574 17
35% 5% 85% 16% 7% 2% 3% - 100% - - - - 7% 80% 13%

140 12 14 90 1 1 1 - - 140 - - - 20 26 80
7% 2% 2% 73% 3% 1% 3% - - 100% - - - 3% 4% 61%

72 3 19 - 33 - 3 - - - 72 - - 7 25 4
4% * 3% - 73% - 5% - - - 100% - - 1% 4% 3%

98 31 3 - - 41 - - - - - 98 - 38 6 1
5% 5% * - - 77% - - - - - 100% - 5% 1% 1%

47 1 2 - - - 44 - - - - - 47 1 1 -

2% * * - - - 87% - - - - - 100% * * -

10 - 1 - - - - - - - - - - 1 3 -

27 1 4 - 1 - 1 - - - - - - 2 6 1
1% * 1% - 1% - 2% - - - - - - 1% 1%

34 2 2 - - - - - - - - - - 3 4 -

2% * * - - - - - - - - - - * 1% -

298 46 41 10 3 4 1 - - - - - - 82 57 19
15% % 6% 8% 7% 8% 1% - - - - - - 11% 8% 14%

Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, Green, SNP, Plaid Cymru or another party?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru
Another party
Prefer not to say

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 18

Table 6/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

612 37 18 48 47 65 60 26 71 74 113 52 178 411 21
30% 21% 21% 21% 27% 35% 40% 26% 36% 26% 39% 29% 21% 42% 10%

708 37 32 125 72 72 43 32 50 110 82 53 387 256 62
(] 0 0 (] (] 0 0 0 (] ( 0 0 0 (] 0
35% 21% 38% 54% 42% 38% 29% 32% 25% 39% 28% 30% 47% 26% 29%

140 15 7 11 5 8 12 5 12 22 21 21 98 29 12
7% 9% 8% 5% 3% 4% 8% 5% 6% 8% 7% 12% 12% 3% 5%

72 6 3 3 9 5 5 3 9 10 10 8 45 17 10
4% 4% 4% 1% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 5%

98 1 10 7 10 7 9 2 18 9 13 11 1 92 6
5% * 12% 3% 6% 4% 6% 2% 9% 3% 5% 6% * 9% 3%

47 47 - - - - - - - - - - 26 19 2
2% 27% - - - - - - - - - - 3% 2% 1%

10 - - - - - - 10 - - - - 6 4 -

* - - - - - - 10% - - - - 1% * -

27 3 - 1 1 4 2 2 4 2 5 4 7 13 6
1% 2% - 1% * 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3%

34 3 2 4 - 3 3 2 4 8 3 2 7 12 11
2% 2% 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 5%

298 26 11 31 29 23 17 19 28 47 43 25 78 126 83

15%

15%

13%

14%

17%

12%

11%

19%

14%

17%

15%

14%

9%

13%

39%

Prepared by ComRes
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Q3/Q4 Summary Voting intention

Base: All likely to vote (politically weighted)

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Other

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 19

ONLINE Opinion Poll

Table 7/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

1629 885 744 160 281 255 270 251 412 470 482 265 412 1405 145 1484 400 406 599

1539 793 747 173 246 230 268 234 388 422 440 320 358 1332 137 1402 385 393 553
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

633 328 305 46 57 70 100 112 247 172 193 134 135 568 39 594 132 191 245
41% 41% 41% 27% 23% 30% 37% 48% 64% 41% 44% 42% 38% 43% 28% 42% 34% 49% 44%

631 321 310 95 157 119 118 67 74 158 177 130 166 568 33 598 208 152 209
41% 40% 42% 55% 64% 52% 44% 29% 19% 37% 40% 41% 46% 43% 24% 43% 54% 39% 38%

112 57 56 16 16 17 18 16 30 49 26 23 14 99 11 102 21 21 58
7% 7% 7% 9% 6% 7% 7% 7% 8% 12% 6% 7% 4% 7% 8% 7% 5% 5% 10%

44 21 23 7 6 7 9 7 6 16 17 5 5 39 3 40 6 11 22
3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 4%

50 30 20 1 5 4 10 11 19 11 8 14 17 46 3 47 17 16 13
3% 4% 3% * 2% 2% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 2%

47 25 22 6 5 6 13 11 7 13 12 10 12 - 47 - - - -

3% 3% 3% 4% 2% 2% 5% 5% 2% 3% 3% 3% 3% - 34% - - - -

11 5 6 1 - 4 - 4 2 1 4 3 3 - - 11 - - -

1% 1% 1% * - 2% - 2% * * 1% 1% 1% - - 1% - - -

11 6 5 1 1 3 - 5 2 1 3 1 6 10 1 10 1 3 6
1% 1% 1% 1% * 1% - 2% * * 1% 2% 1% 1% 1% * 1% 1%

Prepared by ComRes
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Q3/Q4 Summary Voting intention

Base: All likely to vote (politically weighted)

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Other

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 20

ONLINE Opinion Poll

Table 7/2

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
1629 647 644 121 56 68 63 542 602 123 68 95 58 645 607 117
1539 633 631 112 44 50 47 533 596 112 56 73 44 640 608 107
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
633 633 - - - - - 509 31 12 3 30 1 592 9 9
41% 100% - - - - - 96% 5% 11% 6% 41% 2% 93% 2% 9%
631 - 631 - - - - 9 540 14 19 2 2 20 565 11
41% - 100% - - - - 2% 91% 13% 33% 3% 5% 3% 93% 10%
112 - - 112 - - - 5 18 81 - - - 4 17 83
7% - - 100% - - - 1% 3% 2% - - - 1% 3% 78%
44 - - - 44 - - 4 3 1 31 - - 3 13 3
3% - - - 100% - - 1% 1% 1% 57% - - * 2% 3%
50 - - - - 50 - 6 1 1 - 38 - 14 2 -
3% - - - - 100% - 1% * 1% - 52% - 2% * -
47 - - - - - 47 - 1 1 3 - 41 - - -
3% - - - - - 100% - * 1% 5% - 93% - - -
11 - - - - - - - 1 1 - - - 3 1 -
1% - - - - - - - * 1% - - - * * -
11 - - - - - - - 1 - - 3 - 4 1 -
1% - - - - - - - * - - 4% - 1% * -

Prepared by ComRes
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Q3/Q4 Summary Voting intention

Base: All likely to vote (politically weighted)

Unweighted Total

Weighted Total
Conservative
Labour

Liberal Democrat
Green

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Other

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 21

ONLINE Opinion Poll

Table 7/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

1629 145 77 182 141 141 100 79 165 208 233 158 720 821 86

1539 137 69 183 132 142 111 70 140 214 208 131 686 780 70
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

633 39 27 53 52 62 60 26 69 86 103 56 154 464 13
41% 28% 39% 29% 39% 44% 54% 37% 49% 40% 50% 42% 23% 59% 19%

631 33 30 116 62 64 33 29 55 88 71 50 380 203 47
41% 24% 43% 63% 47% 45% 30% 42% 39% 41% 34% 38% 55% 26% 67%

112 11 4 10 6 6 9 3 5 24 20 14 85 21 6
7% 8% 6% 5% 5% 4% 8% 4% 4% 11% 10% 10% 12% 3% 9%

44 3 2 - 4 3 4 1 4 10 8 4 32 11 1
3% 2% 3% - 3% 2% 4% 1% 3% 5% 4% 3% 5% 1% 1%

50 3 6 4 7 6 4 1 6 4 3 6 * 48 1
3% 2% 9% 2% 5% 4% 3% 1% 4% 2% 2% 4% * 6% 1%

47 47 - - - - - - - - - - 29 17 2
3% 34% - - - - - - - - - - 4% 2% 3%

11 - - - - - - 11 - - - - 5 6 -

1% - - - - - - 16% - - - - 1% 1% -

11 1 - 1 1 1 1 - 1 1 3 2 1 11 -

1% 1% - * 1% 1% 1% - * * 1% *

2%

1%

Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Q6. Thinking back to the referendum on the UK’s membership of the EU in June 2016, how, if at all, did you vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Remain

Leave

Did not vote

Don't remember

Prefer not to say

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 22

Table 8/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

831 418 413 135 182 138 126 100 150 265 268 132 166 710 83 749 187 199 324
41% 42% 39% 59% 52% 42% 34% 34% 32% 48% 47% 31% 33% 40% 48% 40% 38% 37% 43%

980 483 497 52 102 143 199 182 302 222 242 239 277 859 71 909 242 277 340
48% 48% 47% 23% 29% 44% 54% 61% 64% 41% 42% 57% 55% 48% 41% 49% 50% 52% 45%

212 86 126 40 64 44 35 14 15 58 56 43 56 186 17 195 56 53 77
10% 9% 12% 17% 18% 13% 10% 5% 3% 11% 10% 10% 11% 11% 10% 10% 11% 10% 10%

16 5 11 1 4 4 4 2 1 2 2 5 6 13 1 14 4 2 7
1% * 1% * 1% 1% 1% 1% * * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1%

6 5 1 3 - - 3 - - 1 2 2 1 4 1 5 - 3 1

* * * 1% _ R 1% R R * * * * * 1% * *
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ONLINE Opinion Poll

Q6. Thinking back to the referendum on the UK’s membership of the EU in June 2016, how, if at all, did you vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Remain

Leave

Did not vote
Don't remember

Prefer not to say

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 23

Table 8/2

VOTING INTENTION

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

Lib Lib Lib
Total Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dems

2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

831 163 396 91 33 1 30 178 387 98 45 1 26 188 434 100
41% 25% 59% 73% 2% 1% 60% 29% 55% 70% 62% 1% 55% 25% 61% 76%

980 481 216 23 12 52 18 411 256 29 17 92 19 553 239 24
48% 73% 32% 19% 26% 98% 36% 67% 36% 21% 23% 93% 40% 73% 33% 18%

212 17 55 9 1 1 2 21 62 12 10 6 2 10 38 6
10% 3% 8% 8% 2% 1% 5% 3% 9% 8% 14% 6% 5% 1% 5% 5%

16 - 1 - - - - - 3 1 - - - - 5 1
1% - * - - - - - * 1% - - - - 1% 1%

6 2 - - - - - 2 - - - - - 2 1 -
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ONLINE Opinion Poll

Q6. Thinking back to the referendum on the UK’s membership of the EU in June 2016, how, if at all, did you vote?

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Remain

Leave

Did not vote
Don't remember

Prefer not to say

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 24

Table 8/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote
2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215
2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
831 83 30 95 62 71 60 39 68 139 117 68 831 - -
41% 48% 36% 41% 36% 38% 39% 39% 35% 49% 40% 39% 100% - -
980 71 48 106 88 92 81 50 105 109 144 88 - 980 -
48% 41% 57% 46% 51% 49% 53% 50% 53% 39% 49% 50% - 100% -
212 17 6 28 23 19 11 9 23 30 28 19 - - 212
10% 10% 7% 12% 13% 10% 7% 9% 12% 11% 10% 11% - - 100%
16 1 - 3 1 2 - 1 - 4 2 1 - - -
1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% - - -
6 1 - - - 3 - 1 - - 1 - - - -

1%

2%

1%
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Table 9/1

ONLINE Opinion Poll

Q7. Which of these do you personally think should happen to the House of Lords? Please indicate which one option best represents your view:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
It should remain as it is at present
All members of the House of Lords should be

elected

The House of Lords should simply be abolished
and not replaced with anything

Members should be appointed but only permitted

to serve for a defined maximum period of e.g. 10
years

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 25

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

343 172 171 52 87 60 54 39 52 100 103 63 78 301 21 322 76 93 132
17% 17% 16% 23% 25% 18% 15% 13% 11% 18% 18% 15% 15% 17% 12% 17% 16% 17% 18%

760 359 401 94 125 127 120 110 183 211 227 162 160 668 59 701 188 208 271
37% 36% 38% 41% 36% 39% 33% 37% 39% 38% 40% 39% 32% 38% 34% 37% 39% 39% 36%

494 265 230 33 50 76 111 92 132 102 123 112 158 405 59 436 125 124 157
24% 27% 22% 14% 14% 23% 30% 31% 28% 19% 22% 26% 31% 23% 34% 23% 25% 23% 21%

447 200 247 52 90 66 81 59 101 135 118 85 109 397 35 413 100 109 189
22% 20% 24% 22% 26% 20% 22% 20% 21% 25% 21% 20% 22% 22% 20% 22% 20% 20% 25%
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ONLINE Opinion Poll

Table 9/2

Q7. Which of these do you personally think should happen to the House of Lords? Please indicate which one option best represents your view:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
It should remain as it is at present
All members of the House of Lords should be

elected

The House of Lords should simply be abolished
and not replaced with anything

Members should be appointed but only permitted

to serve for a defined maximum period of e.g. 10
years

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 26

VOTING INTENTION

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

Lib Lib Lib
Total Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dem ‘ Green ‘ UKIP ‘ SNP Cons ‘ Lab ‘ Dems
2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
343 86 126 25 8 5 6 97 125 25 11 6 4 100 136 19
17% 13% 19% 20% 17% 10% 13% 16% 18% 18% 16% 6% 8% 13% 19% 15%
760 240 285 41 19 15 19 223 294 51 25 29 18 275 303 53
37% 36% 43% 33% 42% 28% 37% 36% 42% 37% 36% 29% 38% 37% 42% 41%
494 194 115 16 11 26 18 157 138 22 20 55 17 223 121 17
24% 29% 17% 13% 23% 49% 36% 26% 19% 16% 28% 56% 36% 30% 17% 13%
447 142 143 41 8 7 7 135 152 41 15 9 8 153 156 41
22% 21% 21% 33% 18% 14% 14% 22% 21% 29% 21% 9% 17% 20% 22% 31%
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ONLINE Opinion Poll

Q7. Which of these do you personally think should happen to the House of Lords? Please indicate which one option best represents your view:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
It should remain as it is at present
All members of the House of Lords should

be elected

The House of Lords should simply be
abolished and not replaced with anything

Members should be appointed but only

permitted to serve for a defined maximum
period of e.g. 10 years

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 27

Table 9/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

343 21 13 37 26 40 24 21 28 52 52 28 167 114 56
17% 12% 16% 16% 15% 22% 16% 21% 14% 18% 18% 16% 20% 12% 26%

760 59 37 86 65 71 59 33 78 91 109 72 341 354 63
37% 34% 44% 37% 38% 38% 39% 33% 40% 32% 37% 41% 41% 36% 30%

494 59 22 57 45 37 46 30 40 55 64 37 104 334 48
24% 34% 26% 25% 26% 20% 30% 30% 21% 20% 22% 21% 13% 34% 23%

447 35 12 50 38 37 22 16 49 84 65 39 220 178 45
22% 20% 14% 22% 22% 20% 14% 16% 25% 30% 23% 22% 26% 18% 21%
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ONLINE Opinion Poll

Q8 SUM. Do you agree or disagree with each of these statements? - SUMMARY TABLE

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Agree
Disagree

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 28

Table 10/1

It would be wrong for the
House of Lords to try and

It is wrong that the House
of Lords has already voted
against the government on

The House of Lords should
have its membership
capped and members who
do not contribute
meaningfully should be

The House of Lords
generally works well as a
legislature and so should

Too many members of the
House of Lords are only
there because of their party

There are currently 780
members of the Lords
compared to 650 MPs in
the Commons. This is too

The £305 a day allowance
claimed by peers simply for

The Liberal Democrats
have 98 peers compared
to just 12 MPs. This is too

thwart Brexit Brexit 14 times excluded be left unreformed loyalty many turning up is too much many and unfair
2045 2045 2045 2045 2045 2045 2045 2045
2045 2045 2045 2045 2045 2045 2045 2045
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1183 1066 1632 405 1301 1503 1794 1219
58% 52% 80% 20% 64% 73% 88% 60%
483 603 132 1039 200 145 92 288
24% 29% 6% 51% 10% 7% 4% 14%
379 376 281 601 544 397 159 538
19% 18% 14% 29% 27% 19% 8% 26%
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Q8 1. Do you agree or disagree with each of these statements?

It would be wrong for the House of Lords to try and thwart Brexit

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Agree

Disagree

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 29

ONLINE Opinion Poll

Table 11/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1183 603 580 98 142 156 219 213 355 293 316 271 303 1031 94 1089 279 332 420
58% 61% 55% 43% 40% 47% 60% 71% 76% 53% 55% 64% 60% 58% 54% 58% 57% 62% 56%

483 275 208 83 115 91 78 43 72 166 145 85 88 419 44 439 131 103 186
24% 28% 20% 36% 33% 28% 21% 15% 15% 30% 25% 20% 17% 24% 25% 23% 27% 19% 25%

379 118 261 49 95 82 69 42 41 89 110 65 114 321 36 343 78 100 143
19% 12% 25% 21% 27% 25% 19% 14% 9% 16% 19% 16% 23% 18% 20% 18% 16% 19% 19%
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Table 11/2

ONLINE Opinion Poll

Q8 1. Do you agree or disagree with each of these statements?

It would be wrong for the House of Lords to try and thwart Brexit

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems

Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1183 566 267 45 13 50 22 497 319 51 22 90 20 631 282 48
58% 85% 40% 36% 28% 94% 43% 81% 45% 37% 31% 92% 43% 84% 39% 37%

Disagree 483 50 262 62 21 1 20 62 249 64 32 2 18 63 266 64
24% 7% 39% 50% 45% 2% 41% 10% 35% 45% 45% 2% 38% 8% 37% 49%

Don't know 379 48 140 17 13 2 8 52 140 25 17 6 9 59 168 18
19% 7% 21% 13% 28% 4% 16% 9% 20% 18% 24% 6% 20% 8% 23% 14%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

ComREs
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Q8 1. Do you agree or disagree with each of these statements?

It would be wrong for the House of Lords to try and thwart Brexit

Base: All respondents

ONLINE Opinion Poll

Table 11/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1183 94 54 119 107 110 100 58 122 139 171 110 238 852 87
58% 54% 64% 52% 62% 59% 66% 58% 62% 49% 59% 62% 29% 87% 41%

Disagree 483 44 20 69 42 32 28 20 43 76 68 43 394 47 39
24% 25% 24% 30% 24% 17% 18% 20% 22% 27% 23% 24% 47% 5% 19%

Don't know 379 36 10 43 25 44 24 22 32 67 52 24 200 81 86
19% 20% 12% 19% 15% 23% 16% 22% 16% 24% 18% 14% 24% 8% 41%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 31
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Q8 _2. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

It is wrong that the House of Lords has already voted against the government on Brexit 14 times

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Agree

Disagree

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 32

Table 12/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1066 531 535 80 126 131 189 203 338 261 290 238 276 937 79 987 251 301 385
52% 53% 51% 35% 36% 40% 51% 68% 2% 48% 51% 56% 55% 53% 45% 53% 51% 56% 51%

603 348 255 105 135 111 101 59 92 211 172 106 114 518 59 544 153 144 221
29% 35% 24% 46% 38% 34% 28% 20% 20% 38% 30% 25% 23% 29% 34% 29% 31% 27% 30%

376 117 259 46 91 88 76 37 38 76 108 77 115 315 36 340 84 88 143
18% 12% 25% 20% 26% 27% 21% 12% 8% 14% 19% 18% 23% 18% 21% 18% 17% 17% 19%
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Table 12/2

ONLINE Opinion Poll

Q8 _2. Do you agree or disagree with each of these statements?

It is wrong that the House of Lords has already voted against the government on Brexit 14 times

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Agree 1066 544 208 35 12 50 20 478 255 46 18 90 19 605 224 37
52% 82% 31% 28% 26% 94% 40% 78% 36% 33% 26% 92% 40% 80% 31% 28%
Disagree 603 68 322 75 26 1 22 78 312 78 38 2 19 78 335 78
29% 10% 48% 61% 57% 1% 44% 13% 44% 56% 53% 2% 40% 10% 47% 59%
Don't know 376 51 138 14 8 2 8 55 141 16 15 7 9 69 157 17
18% 8% 21% 11% 17% 5% 16% 9% 20% 12% 21% 7% 20% 9% 22% 13%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

ComREs

bage 33




Q8 _2. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

It is wrong that the House of Lords has already voted against the government on Brexit 14 times

Base: All respondents

Table 12/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1066 79 47 109 95 98 92 50 112 126 156 103 210 785 65
52% 45% 56% 47% 55% 53% 61% 50% 57% 45% 54% 59% 25% 80% 31%

Disagree 603 59 23 80 50 51 39 26 55 89 83 49 462 76 60
29% 34% 28% 34% 29% 27% 25% 25% 28% 32% 29% 28% 56% 8% 28%

Don't know 376 36 14 42 28 37 21 25 30 67 51 24 159 119 88
18% 21% 16% 18% 16% 20% 14% 25% 15% 24% 18% 14% 19% 12% 41%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 34
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Q8 _3. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

The House of Lords should have its membership capped and members who do not contribute meaningfully should be excluded

Base: All respondents

Table 13/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

Unweighted Total 2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

Weighted Total 2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1632 803 829 145 251 241 303 267 426 455 455 337 386 1403 147 1485 396 431 576
80% 81% 79% 63% 71% 73% 83% 89% 91% 83% 80% 80% 76% 79% 85% 79% 81% 81% 7%

Disagree 132 89 43 48 29 20 15 11 10 38 39 29 26 118 10 122 28 32 58
6% 9% 4% 21% 8% 6% 4% 4% 2% % 7% 7% 5% 7% 6% % 6% 6% 8%

Don't know 281 104 177 39 72 69 48 21 32 56 76 56 92 250 17 264 65 71 114
14% 10% 17% 17% 20% 21% 13% 7% % 10% 13% 13% 18% 14% 10% 14% 13% 13% 15%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 35
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Table 13/2

ONLINE Opinion Poll

Q8 _3. Do you agree or disagree with each of these statements?

The House of Lords should have its membership capped and members who do not contribute meaningfully should be excluded

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Agree 1632 589 519 93 35 47 46 528 538 109 56 85 43 667 542 104
80% 89% 78% 75% 76% 89% 92% 86% 76% 78% 7% 87% 92% 89% 76% 80%
Disagree 132 31 55 15 2 1 3 36 60 16 3 5 1 34 61 11
6% 5% 8% 12% 4% 1% 5% 6% 8% 11% 4% 5% 3% 4% 8% 8%
Don't know 281 43 95 16 9 5 1 47 110 14 13 8 2 52 113 16
14% 6% 14% 13% 20% 10% 3% 8% 16% 10% 19% 9% 5% 7% 16% 12%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

ComREs
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Table 13/3

ONLINE Opinion Poll

Q8 _3. Do you agree or disagree with each of these statements?

The House of Lords should have its membership capped and members who do not contribute meaningfully should be excluded

Base: All respondents

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1632 147 69 186 141 144 125 82 162 210 223 143 627 861 131
80% 85% 83% 80% 81% 77% 82% 82% 83% 74% 7% 82% 75% 88% 62%

Disagree 132 10 4 17 7 10 10 4 11 22 26 11 77 37 13
6% 6% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 6% 8% 9% 6% 9% 4% 6%

Don't know 281 17 11 28 26 32 16 14 23 51 42 22 126 82 68
14% 10% 13% 12% 15% 17% 11% 14% 12% 18% 14% 12% 15% 8% 32%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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Q8 4. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

The House of Lords generally works well as a legislature and so should be left unreformed

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Agree

Disagree

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 38

Table 14/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

405 225 180 57 84 73 66 46 79 136 104 85 81 353 31 374 90 102 161
20% 23% 17% 25% 24% 22% 18% 15% 17% 25% 18% 20% 16% 20% 18% 20% 18% 19% 22%

1039 560 480 93 130 144 183 183 308 271 290 214 265 887 101 938 259 264 365
51% 56% 46% 40% 37% 44% 50% 61% 66% 49% 51% 51% 52% 50% 58% 50% 53% 49% 49%

601 211 389 81 138 113 117 70 81 142 177 123 159 531 42 559 140 168 223
29% 21% 37% 35% 39% 34% 32% 23% 17% 26% 31% 29% 32% 30% 24% 30% 29% 32% 30%
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Table 14/2

ONLINE Opinion Poll

Q8 4. Do you agree or disagree with each of these statements?

The House of Lords generally works well as a legislature and so should be left unreformed

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems

Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 405 124 163 43 3 6 8 131 162 46 9 8 4 139 161 42
20% 19% 24% 35% 6% 11% 16% 21% 23% 33% 13% 8% 8% 18% 22% 32%

Disagree 1039 431 286 44 28 38 31 372 319 52 41 77 31 485 301 53
51% 65% 43% 35% 61% 71% 62% 61% 45% 37% 57% 78% 65% 64% 42% 41%

Don't know 601 107 220 37 15 10 11 110 228 42 21 14 13 129 254 36
29% 16% 33% 30% 33% 18% 23% 18% 32% 30% 30% 14% 27% 17% 35% 28%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

ComREs
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Table 14/3

ONLINE Opinion Poll

Q8 4. Do you agree or disagree with each of these statements?

The House of Lords generally works well as a legislature and so should be left unreformed

Base: All respondents

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 405 31 18 47 25 32 24 21 46 73 63 26 213 154 33
20% 18% 21% 20% 14% 17% 16% 21% 23% 26% 22% 15% 26% 16% 15%

Disagree 1039 101 41 119 98 88 87 51 89 119 144 101 345 622 64
51% 58% 49% 52% 56% 48% 57% 51% 45% 42% 50% 58% 42% 63% 30%

Don't know 601 42 25 65 51 66 41 28 62 90 84 49 273 204 115
29% 24% 29% 28% 29% 35% 27% 28% 32% 32% 29% 28% 33% 21% 54%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Q8 _5. Do you agree or disagree with each of these statements?

Too many members of the House of Lords are only there because of their party loyalty

Base: All respondents

Table 15/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

Unweighted Total 2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

Weighted Total 2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1301 685 616 130 187 182 235 215 353 364 342 283 313 1125 112 1189 310 349 466
64% 69% 59% 56% 53% 55% 64% 2% 75% 66% 60% 67% 62% 64% 64% 64% 63% 65% 62%

Disagree 200 113 86 27 39 36 32 27 38 60 54 35 50 178 15 185 46 49 83
10% 11% 8% 12% 11% 11% 9% 9% 8% 11% 9% 8% 10% 10% 9% 10% 9% 9% 11%

Don't know 544 198 347 74 125 112 99 57 78 125 175 103 142 468 47 497 133 135 200
27% 20% 33% 32% 36% 34% 27% 19% 17% 23% 31% 24% 28% 26% 27% 27% 27% 25% 27%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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Table 15/2

ONLINE Opinion Poll

Q8 _5. Do you agree or disagree with each of these statements?

Too many members of the House of Lords are only there because of their party loyalty

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Agree 1301 480 404 75 29 40 35 423 440 89 47 73 33 540 426 81
64% 72% 60% 60% 64% 76% 70% 69% 62% 64% 66% 74% 70% 72% 60% 62%
Disagree 200 70 69 15 6 3 4 74 68 22 5 7 1 7 70 19
10% 11% 10% 12% 13% 6% 7% 12% 10% 16% 8% 7% 3% 10% 10% 14%
Don't know 544 113 196 34 11 9 12 114 199 29 19 19 13 135 220 31
27% 17% 29% 28% 23% 17% 23% 19% 28% 21% 27% 20% 27% 18% 31% 24%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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Table 15/3

ONLINE Opinion Poll

Q8 _5. Do you agree or disagree with each of these statements?

Too many members of the House of Lords are only there because of their party loyalty

Base: All respondents

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1301 112 58 149 102 122 101 64 126 177 175 114 481 708 98
64% 64% 70% 65% 59% 66% 67% 64% 64% 63% 60% 65% 58% 2% 46%

Disagree 200 15 5 17 23 17 17 7 15 32 37 14 102 79 16
10% 9% 6% 7% 13% 9% 12% 7% 7% 11% 13% 8% 12% 8% 8%

Don't know 544 47 20 65 48 47 32 29 56 74 78 48 248 193 98
27% 27% 24% 28% 28% 25% 21% 29% 28% 26% 27% 28% 30% 20% 46%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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Q8 _6. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

There are currently 780 members of the Lords compared to 650 MPs in the Commons. This is too many

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Agree

Disagree

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 44

Table 16/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1503 765 738 128 213 210 287 252 413 400 424 318 361 1288 142 1361 364 391 533
73% 7% 70% 56% 61% 64% 78% 84% 88% 73% 74% 75% 71% 73% 82% 73% 74% 73% 71%

145 83 62 38 35 24 19 17 14 57 35 22 31 132 9 136 35 35 62
% 8% 6% 17% 10% 7% 5% 6% 3% 10% 6% 5% 6% 7% 5% % 7% 7% 8%

397 149 248 65 104 95 61 30 42 92 111 81 113 351 23 374 90 108 154
19% 15% 24% 28% 30% 29% 17% 10% 9% 17% 19% 19% 22% 20% 13% 20% 18% 20% 21%

Prepared by ComRes
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Table 16/2

ONLINE Opinion Poll

Q8 _6. Do you agree or disagree with each of these statements?

There are currently 780 members of the Lords compared to 650 MPs in the Commons. This is too many

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Agree 1503 565 454 80 32 43 44 502 501 97 47 84 41 634 480 93
73% 85% 68% 65% 71% 81% 87% 82% 71% 70% 66% 86% 88% 84% 67% 71%
Disagree 145 34 66 18 4 1 3 37 58 20 7 1 1 37 65 18
7% 5% 10% 15% 9% 1% 6% 6% 8% 14% 9% 1% 2% 5% 9% 13%
Don't know 397 65 148 25 9 10 4 73 149 22 18 13 5 82 171 20
19% 10% 22% 20% 20% 18% 7% 12% 21% 16% 25% 13% 10% 11% 24% 16%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

ComREs
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Table 16/3

ONLINE Opinion Poll

Q8 _6. Do you agree or disagree with each of these statements?

There are currently 780 members of the Lords compared to 650 MPs in the Commons. This is too many

Base: All respondents

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1503 142 65 174 124 135 110 73 146 192 215 126 562 810 118
73% 82% 78% 75% 71% 73% 72% 73% 74% 68% 74% 71% 68% 83% 56%

Disagree 145 9 4 18 13 12 10 4 12 29 23 10 88 41 15
7% 5% 4% 8% 8% 7% 7% 4% 6% 10% 8% 5% 11% 4% 7%

Don't know 397 23 15 38 36 39 31 23 38 61 52 41 181 129 79
19% 13% 18% 17% 21% 21% 21% 23% 19% 22% 18% 23% 22% 13% 37%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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Q8 _7. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

The £305 a day allowance claimed by peers simply for turning up is too much

Base: All respondents

Table 17/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

Unweighted Total 2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

Weighted Total 2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1794 852 942 180 276 274 338 282 443 462 504 380 448 1555 151 1643 442 468 644
88% 86% 90% 78% 79% 83% 92% 94% 95% 84% 88% 90% 89% 88% 87% 88% 91% 88% 86%

Disagree 92 65 27 16 32 18 7 8 11 49 16 11 16 76 12 79 11 27 38
4% % 3% % 9% 5% 2% 3% 2% 9% 3% 3% 3% 4% % 4% 2% 5% 5%

Don't know 159 79 80 35 43 37 21 9 14 37 51 31 41 140 10 149 35 38 67
8% 8% 8% 15% 12% 11% 6% 3% 3% % 9% 7% 8% 8% 6% 8% 7% 7% 9%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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Table 17/2

ONLINE Opinion Poll

Q8 _7. Do you agree or disagree with each of these statements?

The £305 a day allowance claimed by peers simply for turning up is too much

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems

Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1794 606 578 105 41 50 45 561 615 121 62 92 42 695 614 111
88% 91% 86% 85% 89% 95% 90% 92% 87% 87% 86% 93% 90% 92% 86% 85%

Disagree 92 32 29 11 1 2 4 30 32 8 4 2 2 33 33 9
4% 5% 4% 9% 1% 3% 7% 5% 5% 6% 6% 2% 5% 4% 5% 7%

Don't know 159 25 62 7 4 1 1 20 61 10 5 5 2 24 69 11
8% 4% 9% 6% 9% 1% 3% 3% 9% 7% 8% 5% 5% 3% 10% 8%

Prepared by ComRes

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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Table 17/3

ONLINE Opinion Poll

Q8 _7. Do you agree or disagree with each of these statements?

The £305 a day allowance claimed by peers simply for turning up is too much

Base: All respondents

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1794 151 80 206 156 157 136 88 176 228 260 156 700 909 169
88% 87% 96% 89% 90% 84% 90% 88% 90% 81% 89% 89% 84% 93% 80%

Disagree 92 12 1 5 5 10 10 3 8 27 7 4 52 30 9
4% 7% 1% 2% 3% 5% 6% 3% 4% 10% 2% 2% 6% 3% 4%

Don't know 159 10 3 20 12 20 6 9 12 27 24 16 80 41 34
8% 6% 3% 9% 7% 10% 4% 9% 6% 10% 8% 9% 10% 4% 16%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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Q8_8. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

The Liberal Democrats have 98 peers compared to just 12 MPs. This is too many and unfair

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Agree

Disagree

Don't know

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 50

Table 18/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1219 620 598 114 167 168 219 203 347 315 321 276 306 1048 114 1104 292 324 433
60% 62% 57% 49% 47% 51% 60% 68% 74% 58% 56% 65% 61% 59% 66% 59% 60% 61% 58%

288 184 104 52 55 48 44 39 50 106 91 41 50 257 23 265 67 72 118
14% 18% 10% 22% 16% 15% 12% 13% 11% 19% 16% 10% 10% 15% 13% 14% 14% 13% 16%

538 192 347 65 130 113 103 56 71 126 158 105 149 466 36 502 130 138 198
26% 19% 33% 28% 37% 34% 28% 19% 15% 23% 28% 25% 29% 26% 21% 27% 27% 26% 26%
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Table 18/2

ONLINE Opinion Poll

Q8_8. Do you agree or disagree with each of these statements?

The Liberal Democrats have 98 peers compared to just 12 MPs. This is too many and unfair

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems

Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1219 495 357 43 21 36 34 444 391 60 35 75 33 561 364 53
60% 75% 53% 35% 46% 69% 67% 73% 55% 43% 49% 77% 70% 75% 51% 40%

Disagree 288 66 113 48 12 4 10 68 111 44 12 6 7 68 126 50
14% 10% 17% 39% 26% 8% 20% 11% 16% 32% 17% 6% 14% 9% 18% 38%

Don't know 538 102 199 32 13 12 7 100 206 35 25 17 8 123 226 28
26% 15% 30% 26% 28% 23% 13% 16% 29% 25% 34% 17% 16% 16% 32% 22%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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Q8_8. Do you agree or disagree with each of these statements?

ONLINE Opinion Poll

The Liberal Democrats have 98 peers compared to just 12 MPs. This is too many and unfair

Base: All respondents

Table 18/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South

Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215

Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1219 114 51 138 103 121 91 56 111 153 173 106 417 700 93
60% 66% 61% 60% 59% 65% 60% 56% 56% 54% 60% 60% 50% 71% 44%

Disagree 288 23 11 33 23 18 27 8 27 53 40 25 186 79 19
14% 13% 14% 14% 13% 10% 18% 8% 14% 19% 14% 14% 22% 8% 9%

Don't know 538 36 21 60 48 47 33 36 59 76 77 45 228 201 101
26% 21% 26% 26% 28% 25% 22% 36% 30% 27% 27% 25% 27% 21% 47%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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ONLINE Opinion Poll

Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
An institution fit for the modern age

An outdated throwback

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 53

Table 19/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

431 237 194 60 91 78 72 52 78 137 118 82 94 379 34 397 98 107 174
21% 24% 18% 26% 26% 24% 20% 17% 17% 25% 21% 19% 19% 21% 20% 21% 20% 20% 23%

1614 759 855 171 260 251 294 247 390 411 453 339 411 1392 140 1474 391 426 574
79% 76% 82% 74% 74% 76% 80% 83% 83% 75% 79% 81% 81% 79% 80% 79% 80% 80% 7%
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Table 19/2

ONLINE Opinion Pall
Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems

Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134

Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

An institution fit for the modern age 431 121 166 43 10 4 6 132 162 45 16 7 3 133 179 41
21% 18% 25% 34% 22% 8% 12% 22% 23% 32% 22% 7% 7% 18% 25% 31%

An outdated throwback 1614 542 502 81 36 49 45 480 546 95 56 92 44 619 537 90
79% 82% 75% 66% 78% 92% 88% 78% 7% 68% 78% 93% 93% 82% 75% 69%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
An institution fit for the modern age

An outdated throwback

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

Page 55

Table 19/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote
2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215
2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
431 34 14 48 35 38 27 18 42 72 68 33 237 147 43
21% 20% 17% 21% 20% 20% 18% 18% 22% 26% 24% 19% 28% 15% 20%
1614 140 70 183 139 148 124 82 154 210 222 142 595 833 169
79% 80% 83% 79% 80% 80% 82% 82% 78% 74% 76% 81% 2% 85% 80%
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ONLINE Opinion Poll

Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Largely contains people with valuable life
experience and skills

Contains too many political cronies and retired or
failed politicians

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 56

Table 20/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

423 242 181 78 98 74 62 44 67 151 109 74 88 365 35 387 89 100 177
21% 24% 17% 34% 28% 22% 17% 15% 14% 28% 19% 18% 17% 21% 20% 21% 18% 19% 24%

1622 754 868 154 253 256 304 255 401 397 461 347 417 1406 138 1484 400 434 572
79% 76% 83% 66% 2% 78% 83% 85% 86% 2% 81% 82% 83% 79% 80% 79% 82% 81% 76%
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Table 20/2

ONLINE Opinion Pall
Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Largely contains people with valuable life 423 100 174 52 12 3 9 115 173 47 16 4 7 113 189 48
experience and skills 21% 15% 26% 42% 26% 5% 19% 19% 24% 34% 22% 4% 14% 15% 26% 37%
Contains too many political cronies and retired or 1622 563 495 72 34 50 41 497 534 92 56 94 40 640 527 83
failed politicians 79% 85% 74% 58% 74% 95% 81% 81% 76% 66% 78% 96% 86% 85% 74% 63%
Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes

ComREs
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ONLINE Opinion Poll

Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Table 20/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215
Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Largely contains people with valuable life 423 35 13 42 34 40 22 22 38 82 65 30 262 111 44
experience and skills 21% 20% 16% 18% 19% 21% 14% 22% 19% 29% 22% 17% 32% 11% 21%
Contains too many political cronies and 1622 138 71 189 140 146 130 78 159 201 226 146 569 869 169
retired or failed politicians 79% 80% 84% 82% 81% 79% 86% 78% 81% 71% 78% 83% 68% 89% 79%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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Table 21/1

ONLINE Opinion Poll

Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total
Seems in tune with the will of the British people

Seems out of tune with the will of the British
people

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 59

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

495 270 225 92 100 93 83 51 77 180 139 79 99 427 37 458 104 131 192
24% 27% 21% 40% 28% 28% 23% 17% 16% 33% 24% 19% 20% 24% 21% 24% 21% 25% 26%

1550 726 824 139 252 236 283 247 392 369 432 343 407 1344 137 1413 385 403 556
76% 73% 79% 60% 2% 2% 7% 83% 84% 67% 76% 81% 80% 76% 79% 76% 79% 75% 74%
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Table 21/2

ONLINE Opinion Pall
Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
Unweighted Total 2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
Weighted Total 2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Seems in tune with the will of the British people 495 95 221 62 15 3 11 110 214 60 21 5 9 102 238 58
24% 14% 33% 50% 33% 6% 22% 18% 30% 43% 30% 5% 19% 13% 33% 44%
Seems out of tune with the will of the British people| 1550 568 448 61 31 50 39 502 493 79 50 93 38 651 478 73
76% 86% 67% 50% 67% 94% 78% 82% 70% 57% 70% 95% 81% 87% 67% 56%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018 Prepared by ComRes
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ONLINE Opinion Poll

Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Table 21/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote

Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215
Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Seems in tune with the will of the British 495 37 16 47 41 55 25 31 51 85 73 34 317 117 56
people 24% 21% 19% 20% 24% 30% 16% 31% 26% 30% 25% 19% 38% 12% 26%
Seems out of tune with the will of the British 1550 137 68 184 133 131 127 69 145 197 217 142 514 863 156
people 76% 79% 81% 80% 76% 70% 84% 69% 74% 70% 75% 81% 62% 88% 74%

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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Table 22/1

ONLINE Opinion Poll

Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

It seems to provide an effective check on the
powers of the House of Commons

It does not seem to provide an effective check on
the powers of the House of Commons

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 62

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

824 463 362 120 156 134 132 103 180 278 239 153 155 706 71 753 186 204 315
40% 46% 34% 52% 44% 41% 36% 35% 38% 51% 42% 36% 31% 40% 41% 40% 38% 38% 42%

1221 533 687 111 196 196 234 195 289 270 332 269 350 1065 103 1118 303 329 433
60% 54% 66% 48% 56% 59% 64% 65% 62% 49% 58% 64% 69% 60% 59% 60% 62% 62% 58%
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Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

It seems to provide an effective check on the
powers of the House of Commons

It does not seem to provide an effective check on
the powers of the House of Commons

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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Table 22/2

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

VOTING INTENTION
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
824 224 323 79 20 11 22 233 326 84 31 16 19 250 336 84
40% 34% 48% 64% 43% 21% 43% 38% 46% 60% 43% 16% 40% 33% 47% 64%
1221 439 346 45 26 42 29 379 382 56 41 83 28 503 380 47
60% 66% 52% 36% 57% 79% 57% 62% 54% 40% 57% 84% 60% 67% 53% 36%
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Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Table 22/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote
Unweighted Total 2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215
Weighted Total 2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
It seems to provide an effective check on 824 71 31 89 66 67 57 48 80 123 125 67 453 284 86
the powers of the House of Commons 40% 41% 37% 38% 38% 36% 38% 47% 41% 43% 43% 38% 54% 29% 41%
It does not seem to provide an effective 1221 103 52 142 108 119 94 53 116 160 165 109 379 696 126
check on the powers of the House of 60% 59% 63% 62% 62% 64% 62% 53% 59% 57% 57% 62% 46% 71% 59%
Commons
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Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

It is right that members of the House of Lords are
able to stay members for life

Members of the House of Lords should be

required to stand down after a certain length of
time

Fieldwork: 16th - 17th May 2018
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Table 23/1

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY
England

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE England | Scotland | & Wales North Midlands South

2045 1051 994 202 369 343 347 305 479 575 591 330 549 1768 169 1876 482 524 762

2045 996 1049 231 352 329 366 299 468 548 571 421 505 1771 174 1871 489 534 748
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

289 162 127 67 58 43 51 28 41 90 83 59 56 251 23 266 61 78 112
14% 16% 12% 29% 16% 13% 14% 9% 9% 16% 15% 14% 11% 14% 13% 14% 13% 15% 15%

1756 834 923 164 294 286 315 270 427 458 488 362 449 1519 151 1605 427 456 636
86% 84% 88% 71% 84% 87% 86% 91% 91% 84% 85% 86% 89% 86% 87% 86% 87% 85% 85%
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Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

It is right that members of the House of Lords are
able to stay members for life

Members of the House of Lords should be

required to stand down after a certain length of
time

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 66

ONLINE Opinion Poll

Table 23/2

PARTY IDENTIFICATION

PAST VOTE — GENERAL ELECTION 2017

VOTING INTENTION
Lib Lib Lib
Total Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dem Green UKIP SNP Cons Lab Dems
2045 647 644 121 56 68 63 597 678 142 83 120 58 730 681 134
2045 663 669 123 46 53 50 612 708 140 72 98 47 753 716 131
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
289 83 110 24 6 7 9 84 112 22 11 10 6 95 117 19
14% 12% 16% 19% 13% 13% 17% 14% 16% 16% 15% 10% 13% 13% 16% 14%
1756 580 559 100 40 46 42 528 596 117 61 89 40 657 598 112
86% 88% 84% 81% 87% 87% 83% 86% 84% 84% 85% 90% 87% 87% 84% 86%
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Q9. For each of these pairs of statements about the House of Lords, please indicate which statement you feel best applies:

Base: All respondents

Unweighted Total

Weighted Total

It is right that members of the House of
Lords are able to stay members for life
Members of the House of Lords should be

required to stand down after a certain
length of time

Fieldwork: 16th - 17th May 2018

bage 67

Table 23/3

REGION EU REFERENDUM VOTE
North North Yorks & West East South South
Total Scotland East West Humber Midlands Midlands Wales Eastern London East West Remain Leave Did not vote
2045 169 87 217 178 175 129 108 220 257 306 199 829 982 215
2045 174 84 231 174 186 151 100 196 282 290 176 831 980 212
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
289 23 11 29 21 33 15 14 31 51 40 21 153 103 31
14% 13% 14% 12% 12% 18% 10% 14% 16% 18% 14% 12% 18% 10% 14%
1756 151 72 202 153 153 137 86 166 231 250 155 678 877 182
86% 87% 86% 88% 88% 82% 90% 86% 84% 82% 86% 88% 82% 90% 86%
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